

Koledar dogodkov 2023

15. april

Pozdrav parnim lepoticam

Pomlad v Železniškem muzeju praznujemo s ponosnim pozdravom parnim lepoticam, ki so več kot stoletje in pol vozile po naših tirih. Zbirka lokomotiv v našem muzeju je zelo raznolika in preprejena z navdihujočimi zgodbami slovenskih železničarjev. Prepričani smo, da bodo očarale in osvojile tudi vas. Vljudno vas vabimo na prvo letošnjo muzejsko prireditev, ki bo v Železniškem muzeju, na Parmovi 35 v Ljubljani, v soboto, 15. aprila ob 11. uri.

6. maj

Železnica povezuje

Železnica ima vznemirljivo in privlačno zgodovino, ki jo odločilno zaznamuje povezovalje. Njena vloga pri skrajševanju razdalj, zagotavljanju učinkovitega sodelovanja različnih strokovnih disciplin ter zbliževanju generacij je nepogrešljiva za zgodovinski razvoj družbe. Sodobna železnica je še vedno tudi gibalno, ki uteleša temeljne evropske vrednote po povezovalju ljudi, idej in gospodarstev. V soboto, 6. maja, ste v Železniški muzej vabljeni med 11. in 17. uro.

18. maj

Mednarodni muzejski dan

Na mednarodni muzejski dan se prepustite pristnemu železniškemu vzdušju ter odkrivajte prekrasno železniško tehniko, ki jo razstavljamo na več kot 1200 kvadratnih metrih razstavnih površin. Vožnje z vlaki vrtno železnice bodo še posebej navdušile najmlajše obiskovalce, poskrbeli pa bomo za zabavo vseh, tudi odraslih obiskovalcev.

3. junij

Z vlakom v prihodnost

Vlak je mnogo več kot le prevozno sredstvo. Je tudi simbol povezovalja, napredka in razvoja. Druga junija 1846 je na območje današnje Slovenije pripeljal prvi vlak, železnica in železničarji pa so odlej pomembno prispevali k razvoju industrije in družbe pri nas. Slikovite pokrajine naše domovine so postale tesneje povezane, vsem tukaj živčim pa so se na široko odprla vrata v svet. Vljudno vabljeni, da se nam pridružite v soboto, 3. junija, med 11. in 17. uro, da skupaj proslavimo dan, ko je na Slovensko pripeljal prvi vlak.

17. junij

Poletna muzejska noč

Kresnice, ki ob večerih vzletajo nad progami Železniškega muzeja v Ljubljani, so ob junijskih nočeh videti še posebej izvrstno. Vljudno vabljeni, da poletno raziskovanje muzejskih eksponatov doživite v edinstvenem ambientu Železniškega muzeja v Ljubljani.



16. september

Promet na železnicah in cestah

Prepletanje vseh oblik prometa je v današnjem dinamičnem svetu čedalje bolj pomembno. Železnica in cesta sta žili, po katerih teče energija sodobne mobilnosti, zato ju tudi letos povežemo v Železniškem muzeju. V soboto, 16. septembra, pripravljamo prav posebno poslastico, preplet železniške nostalgije z impozantno cestno klasiko, motorji Harley-Davidson, ki prav letos praznujejo 120-letnico obstoja. Prireditev pripravljamo z organizacijo LIPA Chapter Slovenija - Harley-Davidson Owners Group (HOG).

7. oktober

Mini olimpijada v Železniškem muzeju

Olimpijci so največji ambasadorji Slovenije v svetu in nadvse ponosni smo, da jih v Železniškem muzeju gostimo že sedmič. Otroci se bodo lahko na mini olimpijadi srečali z našimi najboljšimi športniki, ustvarjali ter se zabavali v olimpijskih izzivih. Pripravljamo pa jim tudi nepozabne vožnje z vrtno železnico. Pridružite se nam na dnevnu promocije športa, ko dejavno združujemo zdravo življenje in vrhunski šport z ljubeznijo do veličastne železniške zapuščine.

4. november

Na kostonjev piknik v Železniški muzej

Kostanj in topel čaj se najbolj priležeta v jesenskih dneh, ko se dnevi daljšajo in narava ohlaja. Še toliko bolj prijetno pa je ob čaju in kostonjih uživati med raziskovanjem parnih lokomotiv in drugih železniških vozil. Lani se nas je ob praznovanju jeseni zbralo več sto, letos vas vabimo še v večjem številu.

3. december

Ta veseli dan kulture v Železniškem muzeju

Železnica je bila od nekdaj globok vir umetniškega navdih. V svoja dela so železniško tematiko vpletali umetniki z vsega sveta, železni cesti pa je nekaj svojih najbolj znamenitih verzov namenil tudi naš največji pesnik France Prešern. V mozaik decembrskega praznovanja slovenske kulture tudi letos dodajamo potovanje skozi brezčasno slovensko železniško dediščino, ki jo ohranjamo v Železniškem muzeju. V nedeljo, 3. decembra, vas vljudno vabimo na praznik kulture v Železniški muzej.



Za več informacij o dogodkih skenirajte QR kodo.

www.zelezniskimuzej.si



@railwaymuseum.slovenia